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Advérbios

Leia:
Por que o navio flutua?

A massa do navio está distribuída em uma larga extensão, fazendo com que ele desloque uma grande quantidade de água ao ser lançado ao mar. Desse modo, ele preenche um espaço antes ocupado pelo líquido. A água deslocada, que estava em equilíbrio, tenderá a voltar ao seu lugar, exercendo assim uma pressão que atua sobre o casco, principalmente em sua parte inferior. Essa pressão, chamada empuxo, impulsiona o navio para a superfície e contrabalança seu peso, evitando que ele se afunde.
Marcelo Duarte. Disponível em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br/>.

Questão 1 – Em “Por que o navio flutua?”, o advérbio interrogativo indica: 
(     ) lugar.
(     ) causa. 
(     ) tempo. 
Questão 2 – Identifique o trecho que apresenta um advérbio de tempo: 
(     ) “A massa do navio está distribuída em uma larga extensão [...]”
(     ) “[...] ele preenche um espaço antes ocupado pelo líquido.”
(     ) “[...] impulsiona o navio para a superfície e contrabalança seu peso [...]”
Questão 3 – No trecho identificado acima, o advérbio acrescenta uma circunstância de tempo a:
(     ) um verbo. 
(     ) um adjetivo. 
(     ) um advérbio. 
Questão 4 – Grife o advérbio de modo neste fragmento do texto:
“A água deslocada, que estava em equilíbrio, tenderá a voltar ao seu lugar, exercendo assim uma pressão que atua sobre o casco [...]”
Questão 5 – O advérbio de modo, empregado no segmento “[...] principalmente em sua parte inferior.”, poderia ser substituído por:
(     ) “especialmente”.
(     ) “especificamente”. 
(     ) “apropriadamente”.
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